

木栈道破损严重 市民盼及时修复



关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

“这处木栈道风化了,有些地方损坏很严重,如果不重修,在上面散步有潜在风险。”4月29日,家住长春市南湖新村小区的魏女士向城市晚报全媒体记者反映,随着天气转暖,她和老伴经常到南湖新村东街上散步,最近发现这条街路旁的木栈道破损严重,希望相关部门能够及时修复。

29日上午,记者按照魏女士的指引来到南湖新村东街,现场看到短短100余米的木栈道,竟存在四五处破损现象。其中一处,踩上去时木板的另外一头就翘了起来,稍不注意就会失去重心,极易摔跤,存在安全隐患。

“之前有一两处损坏,但是有人骑车在上面通过,导致损坏更严重了。”正在附近遛弯儿的杨先生说,木栈道的损坏除了日久风化,也有不文明现象导致的因素,本来是行人通行的木栈道,常



木栈道损坏比较严重 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

常有骑行者也在上面炫耀车技,由此导致木栈道的木板松动和损坏,他希望大家都文明通行,爱护公共设施。

就木栈道存在的损坏问题,记者

反映到长春市朝阳区政府,工作人员也表示,将尽快反馈到辖区所属部门,安排维修人员前往修复,以消除安全隐患。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

本报关注的两处问题被相关部门妥善处置

民生无小事,城市晚报近期接连报道了读者和市民反馈的民生问题,其中,4月25日《城市晚报》以《高架桥电缆线垂落 市民盼尽快处理》为题,29日以《长春新民大街路灯杆装饰砖出现松动和脱落》为题,分别报道了高架桥电缆线垂落和路灯杆装饰砖松动、脱落的问题,29日,城市晚报全媒体记者得到相关部门反馈,问题

已经得到处置,市民担心的隐患也被排除。

长春市公安局交警支队南关大队回复称,关于市民反映的“南关区亚泰大街与繁荣路交会处的快速路高架桥下层,一根电缆线垂落,市民担心存在安全隐患”问题,目前,已经由交警部门介入处置,电缆线已经归位并进行了加固,排除了隐患,请市民放心通行。

29日,长春市建委路灯处针对“新民大街西侧人行步道上,吉大三院公交站附近,多个路灯杆底部的装饰砖有脱落和松动的情况”回复称,29日上午已经指派工作人员现场进行了踏查,装饰砖脱落情况属实,目前已经进行了标记,并立即启动修复工作,预计“五一”假期后,完成全部修复和加固。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24110期开奖公告

开奖号码:6 2 9 全国销售金额:48419654元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	14193注	1040元	14760720元
组选3	0注	346元	0元
组选6	39944注	173元	6910312元

中国体育彩票排列5第24110期开奖公告

开奖号码:6 2 9 0 4 全国销售金额:22077576元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	35注	100000元	3500000元

体彩超级大乐透第24048期开奖公告

本期开奖号码:12 18 21 26 28 + 08 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	6699387元
	派奖	4注	2083333元
	追加	4注	5359509元
	派奖	4注	1666666元
二等奖	基本	116注	95120元
	派奖	80注	34722元
	追加	81注	76096元
	派奖	80注	27777元
三等奖	178注	10000元	1780000元
三等奖派奖	99注	5000元	495000元
四等奖	1155注	3000元	3465000元
四等奖派奖	662注	1500元	993000元
五等奖	20691注	300元	6207300元
五等奖派奖	11520注	150元	1728000元
六等奖	37134注	200元	7426800元
六等奖派奖	21054注	100元	21051400元

注:七、八、九等奖略
本期一等奖出自:福建(基本2注 追加2注)、广东(基本1注)、广西(基本1注 追加1注)、云南(基本1注)、甘肃(基本1注 追加1注)。 778092485.18元奖金滚入下期奖池。



从“屋顶”到“绿茵场” 体彩成就足球梦想

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24047期
奖池余额为
285479564.50元

励志欢乐,亦有温暖感动,近日上映的电影《屋顶足球》,讲述了一群大山深处的女孩,因怀揣对足球的热爱,以屋顶为球场,用柚子当球。尽管环境欠佳,但她们为了梦想顽强拼搏,那份炙热与真诚令人动容。

多年来,为了让山区孩子接触到专业的足球装备,拥有优质的足球运动条件和教育课程,各地体彩秉持公益初心,让体彩公益金辐射到广袤乡村,帮助孩子们实现足球梦想。

让爱生根: 资助建设足球场

江西省瑞金市武阳镇,位于瑞金市的西南部,属于边远的农村地区,体育基础设施落后。去

年9月,武阳镇田径场投入使用后,一举成为镇上的焦点,人口仅数万人的小镇顿时掀起一阵足球热潮。

在体彩公益金的支持下,武阳镇田径场成为瑞金市乡镇中标准最高、设施最全的足球运动健身场地。镇上的孩子在这片场地上练习足球基本技能、开展足球课后延时课程、组织足球社团和班级联赛等活动,足球水平显著提升。武阳中学足球队,还在市中小学生学习足球比赛中一路过关斩将,荣获亚军。

“镇里的学校一直都没有专业的运动场和足球场,这个田径场的建成,让农村孩子也能在专业球场上撒开脚丫奔跑,有更好的条件和场地去接受专业训练。”瑞金市教体局群体股股长陈强介绍,得益于450万元体彩公益金的投入,后续还将继续完善场内的运动设施建设,使它覆盖更多的运动项目。

除武阳镇田径场外,体彩公

益金在瑞金市还支持建设了其他7块乡村足球场,包括黄柏乡柏村足球场、九堡镇社区七人制足球场等。青草茵茵、暖阳之下,这些场地不仅有孩子们踢足球的飒爽英姿,还有村民们锻炼的身影。

让爱发芽: 为困难学校捐足球器材

为了弥补偏远落后地区体育设施缺乏、体育课程内容单一、体育师资力量落后的情况,“公益体彩快乐操场”活动载爱前行,去年为河南濮阳市濮阳县五星乡堆明德小学送去了价值2万元的体育器材。

据了解,这所学校在2021年被教育部认定为全国青少年校园足球特色学校。随着学校的发展,现有的体育器材难以满足当下体育运动和教育教学需求。而体彩的捐赠,可以说是“雪中送炭”,极大地改善学校体育器材匮乏的局面。

本次捐赠活动,河南省彩还

特别邀请了前国家队门将赵丽娜,为孩子们带来了一堂“足球特训课”。

“公益体彩快乐操场”活动每一次出发,都承载着满满爱意,截至2023年底,全国体彩已投入7532万元,为4162所中小学送去急缺的器材和公益体育课。

让爱延续: 开展举办足球赛事

有了专业的足球场地、器材和教学课程,怎能少了搭建竞技平台,“体彩杯”足球赛事早已在全国遍地开花……

4月16日,桂林甲天下会展中心足球场里激情飞扬,“体彩杯”第24届桂林五人制足球赛盛大开幕,涵盖小学、初高中、大学等8个组别。在未来一个多月里,来自全市的94支队伍、1043名球员,将在绿茵场展开216场精彩角逐。

“中国体育彩票”江西省永修县首届中小学生校园足球联赛暨足球后备人才选拔赛于4月18日

开幕,全县26支代表队、370余名运动员报名参赛。活泼可爱的足球小将们不仅收获了体育运动的快乐和团体竞技的荣誉感,还展示了中小学生的体魄和新时代少年的精神风貌。

近日,奔跑吧·少年2024年武城县“体彩杯”中小学生足球联赛圆满落幕。山东省德州市武城县的小学和初中共26支代表队、376名运动员展开激烈比拼,精湛的脚法、流畅的盘带、犀利的射门,以及精彩的配合,使比赛精彩纷呈。

“茵”为有你,“足”够精彩。在国家深化教体融合、促进青少年健康发展的大背景下,体彩公益金的投入为乡村足球运动注入了强大的动力,为国家选拔出更多优秀的足球后备人才,也为中国足球的未来发展奠定了坚实的基础。未来,中国体育彩票将继续贡献力量,让乡村孩子都有机会参与足球、爱上足球运动,在竞技场上追逐梦想,让体育强国建设“燃动未来”。 关言

“活力操场 健康校园”公益体彩走进通化一中

为改善校园体育活动设施、支持学生体育社团建设,引导学生更加自主地走出教室、走向操场,让学校操场成为孩子们绽放活力、激发兴趣的“欢乐场”,享受运动、增强体质“运动场”,4月23日,通化市体彩管理中心与通化市第一中学共同举办校园吉尼斯运动赛。

通化体彩中心秉持关爱青少年健康成长的宗旨,已助力了三届运动赛的举办。对孩子们

来说,这不仅是一场校园体育赛事,更是一次心灵与身体的洗礼,通过科学合理设计的各项比赛,不仅锤炼了学生的体魄,更加深了校园体育文化的内涵。

此外,通化体彩中心还为学校捐赠了多种体育用品,为同学们的“活力操场”提供了充分的保障与支持。通化体彩中心工作人员表示,作为国家公益彩票,中国体育彩票始终陪伴

青少年健康成长,比赛不仅能让孩子们体会到运动带来的快乐与成就,更能培养团队之间合作、拼搏、进取的精神,为他们的成长之路增添更多的色彩与可能性。

青少年的体质健康关乎国家的未来和民族的希望,体育锻炼既能增强体质,也能培养青少年儿童的身体素质、健康情操意识,是促进青少年儿童健康成长的重要手段之一。自公开

发行以来,中国体育彩票始终坚持为青少年儿童体育运动提供

支持,用爱心呵护孩子们健康快乐成长。 通化市体彩中心 张晋

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	韩职	水原FCvs 首尔FC	04-30 18:30
周二002	韩职	大田市民vs 金泉尚武	04-30 18:30
周二003	欧冠	拜仁 vs 皇马	05-01 03:00
周二004	英冠	考文垂 vs 伊普斯	05-01 03:00
周二005	中北美冠	帕丘卡 vs 墨美洲	05-01 09:15